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Exercice 1:

a
Soit « et 3 deux réels tel que 3 # 0.Soit (W, ¥’) un angle orienté, dont une mesure en radian est § = —.

p—a

o
Montrer que (— +2F (
g 26

)> 7 est la mesure principale de (', ') ou E(z) la partir entiére du réel x.

Exercice 2:

Le plan P est orienté dans le sens directe. On considére un triangle ABC rectangle en A |

tel que: (C’—Jé,CT)él) E% [27]

1. (a) Montrer que <B—C>’, B—A) = —7; [27]
(b) Construire le triangle ABC.

2. On désigne par [ le milieu de [BC] , la médiatrice A de [BC] coupe (AC) en J.

(a) Donner la mesure principale de I’angle (B—C)’ , BJ )

(b) Montrer que les poits A , B, I et J appartiennent & un méme cercle ¢ que ’on précisera.

(a) Montrer que (J—jl, J—]é) = _

ol 3

[27] .

wl

(b) Déduire la construction de ensemble I' = {M epr/ (W, ]\TB>> = -

[27@} .

Exercice 3:
Soit A et B deux poits du plan tels que AB =4 cm

.

o
1. Construire le poit G tel que (AB, AC> 1 [271] et AB = AC

. . . = 177 ) -
2. Soit D tel que AC'D un triangle équilatéral et | CA,CD | = =5 [27r] .Déterminer la mesure principale

de (CTZL C'—>D) et construire D.

. . = = 117
3. Construire le poit E tel que <DE'7 DC’) =1 2] et DE = 3cem.
4. Démontrer que les droites (AB) et (ED) sont paralléles.

. . =T, 5
5. Construire F' tel que A , F', et C sont alignés et (BF, CD> =35 [27].

6. Démontrer que les droites (AB) et (BF') sont perpendiculairs.
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Exercice 4:

Dans le plan orienté, on considére un triangle ABC' isocéle en A de sens dérect et €2 son cercle circonscrit.

soit M un poit de 'arc BC' distinct de A , B et C.
On not H et K les projetés orthogonaux de M respectivement sur (BC') et (AC).

1. (a) Justifier que H et K appartiennent au cercle ¢ de diameétre [C'M] .

—

(b) Montrer que <}?]TI>, KM) = (C’—B>,5]\_>/./) [27].
(c) En déduire que ([_(_FI, KM) = <A—B>,:4—]\_)/[) [27]

= N
2. Le cercle ¢’ de diameétre [AM] recoupe (AB) en L . Montrer que (K M, K L) = <AM VA ) [27]

3. Montrer alors que les poits H , K et L sont aligneés.

Exercice 5:

- = T
ABC est un triangle inscrit dans un cercle ¢ de centre O tel que <A : C’) =< [27] .
Soit w = Sap) (O) , Montrer que (wB) L (wC)

Exercice 6:

On considére dans le plan un triangle ABC' inscrit dans un cercle I' de centre O et tel que:
= = T
ST = 2
Soit " = {M ep/ (MEW) = ?ﬂ [27] }
1. Vérifier que O € I".

2. Déterminer et construire IV.
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